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СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Соціальна відповідальність – це усвідомлення суб’єктами 

соціальної держави єдності соціального простору, свідоме виконання 

своїх обов’язків перед співгромадянами, суспільством, державою. 

Соціальна відповідальність як концепція заохочує кожну людину й 

організацію враховувати інтереси суспільства, беручи на себе 

відповідальність за вплив своєї діяльності на інших людей, громади та 

навколишнє середовище в усіх аспектах. 

В умовах війни соціальна відповідальність набуває особливого 

значення, оскільки бойові дії не лише створюють загрозу безпеці та 

територіальній цілісності країни, але й має серйозний вплив на 

соціальний та економічний розвиток суспільства. Крім 

максимізації прибутку, підвищення продуктивності, збереження робочих 

місць, удосконалення товару та послуг, конкурентоздатності на ринку. 

Перед будь яким підприємством та громадянином стоїть дуже нелегка 

задача. Яка полягає у активній участі в підвищенні обороноздатності 

країни, забезпечення соціально-економічної стабільності, захисті 

вразливих верств населення. 
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Виходячи з своїх можливостей, кожен сам вирішує яку роль він 

буде відігравати у житті держави, але усі так чи має інакше мають 

розуміти що мають соціальну відповідальність перед співгромадянами, 

суспільством, державою. Соціальна відповідальність тепер не спосіб 

покращити репутацію, чи заробити політичні бали. Тепер це невід’ємна 

частина діяльності будь-якого суб’єкта господарювання, який хоче 

продовжувати працювати та розвиватися в Україні. Таким способом 

можна забезпечити безпеку не тільки собі, але і населенню, яке є 

споживачем більшості товарів та послуг. 

Соціальна відповідальність бізнесу та звичайного населення 

включає в себе активну участь в програмах реінтеграції 

військовослужбовців та ветеранів у мирне життя. Надання їм доступу до 

якісної медичної допомоги, психологічної реабілітації та професійної 

підготовки для успішної реінтеграції у цивільне життя. 

Відповідальний бізнес велику увагу приділяє і гуманітарним 

програмам, які спрямовані на надання допомоги постраждалим внаслідок 

бойових дій. Допомога у вигляді постачання їжі, медикаментів, одягу у 

райони які найбільше потерпають від бойових дій. Забезпечення житлом 

тих чиї будинки були окуповані або зруйновані. 

Надзвичайно важливою є роль соціальної відповідальності в 

забезпеченні соціально-економічної стабільності. Підприємства 

створюють додаткові робочі місця та гідні умови праці. Надають послуги 

соціальної адаптації та реінтеграції для тих хто був вимушений залишити 

свої домівки та переїхати в інші регіони країни. 

Велику увагу приділяють збереженню ідентичності, культури, 

мови. Як бізнес, так і звичайні люди намагаються вносити свій вклад у 

розвиток національних ідей. Бізнес підтримує шляхом фінансування 

культурних заходів, кінематографу, літератури, музичних фестивалів та 

інших масових заходів. Митці створюють та поширюють на весь світ свої 

твори, отримуючи за це міжнародні винагороди та визнання. 

Соціальна відповідальність стала невід’ємною частиною життя 

суспільства. Кожен усвідомив що від нього багато чого залежить. І що 

саме від його дій багато чого залежить. У такий важкий час неможливо 

так чи інакше залишитися осторонь від того що відбувається. Тому кожен 

повинен відчувати свою відповідальність. Тільки так можливо 

побудувати сильну та розвинуту країну. 


